

身残志坚,张印良耕耘三尺讲台37年

全媒体记者 钟世吉 冀友园

汉润小学教师张印良上初中时不慎摔伤左腿,落下病根,1990年被县残联评定为四级残疾,疼痛时只能借助拐杖行走。但他身残志坚,37年如一日,耕耘三尺讲台,点亮了一批又一批孩子的求知梦想。

1983年4月,张印良经考试成为我县民办教师,被分

配到沛城邓元学校教英语。他通过向教育期刊学、向老教师学等,并不断总结创新,探索出了利用联想记忆法、实物记忆法、分类记忆法、对比记忆法等让学生快速记英语单词的办法。不久,张印良的英语课成了最受学生喜欢的一门课程。

1994年,经选拔,张印良

进入徐州运河师范学校深造,成为了一名公办教师。毕业后,他被调到沛城东关小学,担任语文教师和六年级的班主任。为了让学困生都能顺利升入初中,他对学习成绩不好的学生利用课余时间一对一辅导,最终没有一人掉队。

2010年,张印良被调到汉源中学任教,同年检查出患有

左腿股骨头坏死,他忍着病痛一干又是9年。2019年9月,张印良又被调到汉润小学工作。学校考虑到他的身体情况,让他从事教辅工作,他却强烈要求代课。张印良说,再过两三年就该退休了,他要在三尺讲台上坚持到最后。

现在,张印良教3个年级的美术课和社团活动课,他还主动提出兼职学校文印室的工作,每天都以饱满的热情投入到工作中。在春节初疫情防控期间,张印良放弃假期,主动请缨到学校值班。

小学一至三年级、幼儿园(含看护点)开学时间发布

本报讯(全媒体记者 融轩 报道)按照徐州市疫情防控应急指挥部学校防控组发布的《关于小学一至三年级和幼儿园开学复课的通知》要求,全市小学一至三年级及幼儿园(含看护点)开学时间确定。

其中,小学一至三年

级自5月18日起分批错峰开学,一周内开学完毕。具体安排由各地疫情防控指挥机构研究确定。幼儿园(含看护点)自5月25日起按照“属地管理,按需弹性”的原则,实施分年级、分批次、错峰开学。鼓励居家照护,坚持自愿入园,实行小班化管理。



栖山镇胡楼社区发展芍药产业增加村集体经济收入,目前已建成千亩芍药园,预计亩均收益2万元左右。摄影 苗永乐 杨增朝 姚亮

新华社济南4月28日电(“新华视点”记者 邵鲁文 郑生竹)电商直播风起云涌。众多明星、网络红人通过直播推荐商品,观众“一键下单”。“网红带货”方便快捷,有互动效应,颇受欢迎。但是,以这种方式购买的商品质量到底如何?“网红”直播靠谱吗?

“网红带货”乱象不断,消费者投诉持续攀升

江苏南通市民杨先生观看了某直播平台的主播带货后,购买了一床鸭绒被。主播直播时,称该鸭绒被填充物为100%鸭绒,面料为全棉防羽布。但杨先生收货后发现,面料是化纤布,且被子里面填充物是垃圾棉。

杨先生的遭遇并非个案。一些消费者向记者反映,通过直播购买的一些商品不仅质量差,还是“三无”产品,无任何保障。

“之前在直播平台看到,一位拥有50多万粉丝的主播推荐一款洗衣液,称效果非常好。但购买后发现,竟然是小作坊生产的‘三无’产品。”济南市民李霞说,这款“鸾净洗衣液”无生产日期和生产厂家,瓶身也没有贴任何标签信息,根本不敢使用。

此外,不少消费者反映,直播购物的售后体验比较差。有的“网红”主播只顾销量,漠视消费者的售后服务要求。南京大学学生姚菲告诉记者,之前看到某“网红”直播推荐后购买了一双靴子,但收货后发现尺码不合适。她申请退货,但遭商家拒绝。“最终还是平台介入,反复与商家协商后才成功退货。”

记者从江苏、山东等地消保组织了解到,关于电商直播带货的消费投诉越来越多。江苏省消保委发布的一份调查报告显示,在直播平台购买过物品的消费者中,超过三分之一

的消费者遇到过“三无”商品及商家售后服务态度差的问题。2019年,山东省消协受理的133起电商购物投诉中,与直播带货相关的占近半数,其中广告宣传与实物不符为突出问题。

中消协不久前发布的《直播电商购物消费者满意度在线调查报告》显示,六成消费者担心商品质量问题,超过四成消费者担心售后问题。不少消费者还认为,直播带货中“夸大其词”“假货太多”“货不对板”等问题同样突出。

数据造假严重,行业鱼龙混杂

记者了解到,与传统电商卖家全权负责产品销售和售后服务不同,“网红带货”模式多为商家与经纪公司合作,由经纪公司安排“网红”推广产品。

某经纪公司工作人员刘冬告诉记者,经纪公司只与商家约定带货的产品和流程,对产品质量的把关并不严。带货的“网红”很少会事先对产品进行全面了解,工作内容只是在镜头前进行产品推荐。因此,由于产品质量不过关等问题,带货直播“事故”屡屡发生。

除了流水线式的接单,经纪公司还会与合作商家约定,根据带货效果收取佣金。不过有商家告诉记者,“网红”在镜头前带货、经纪公司在镜头后刷流量已是行业惯例。

此前,微博粉丝380万的某时尚博主为一款产品进行线上推广,相关视频在发布一天后浏览量达353万,评论中表

示已经下单支持的粉丝不在少数。但最终商家发现,数据造假现象严重,产品销量为零,随后微博平台对相关账号进行了处理。

记者加入一个专刷视频流量的微信群。群内刷视频评论量、浏览量、观看人数、互动人数的广告铺天盖地。多位发布广告的人员宣称,除可以刷各种基础数据外,还提供“代开直播间”“视频推热门”“更改销量”等“服务”。

记者发出刷流量的需求,随即有多位成员表示可以提供“服务”。费用方面,刷20万浏览量加1000条评论,一般报价

规模已达4338亿元,预计2020年行业总规模还将继续扩大。

专家认为,对丰富电商销售模式、拓宽销售渠道而言,直播带货是一种顺应潮流的创新;但应当通过建立完善的规章制度加以引导,更好地维护消费者合法权益。

中国政法大学传播法研究中心副主任朱巍说,目前,电子商务法对电子商务平台责任已有规定,但对短视频这类平台在电商行业中的性质,暂无明确规定;有关部门可进一步明确各类短视频平台和电商平台之间的性质、关系,完善相关法

质量差、退货难、数据假 ——“网红带货”乱象值得警惕

100元。“视频推热门”等项目,则根据直播平台不同,收费为5000元到5万元不等。一位广告发布者表示,“现在团队主攻几大短视频平台,每天能接上百单,八成以上是生活用品和服饰类的订单。”

平台对产品质量疏于把控,也导致“网红带货”各类问题频现。山东一家电商公司负责人苗雨说,传统电商平台对产品质量和服务有比较严格的要求,头部商家往往有很强的综合实力;但“网红带货”目前多在短视频平台上流行,这类平台对产品质量缺乏明确的准入门槛和规范标准,“三无”产品和小作坊借机进入,导致行业鱼龙混杂。

亟待加强对直播带货的法律规范

中消协发布的《直播电商购物消费者满意度在线调查报告》提到,根据相关数据统计显示,2019年我国直播电商市场

律规定,避免直播带货领域成为法律空白地带。

北京师范大学法学院教授刘德良认为,直播平台要提高准入标准,完善诚信评价机制。例如,平台应进一步完善内容审核机制,约束商家建立完备的售后机制。相关监管、执法部门可建立针对直播平台的网上巡查机制,在全网开展数据打假行动,防范数据欺诈行为。对于存在售假、伪造流量等行为的主播、“网红”,应列入失信名单,定期向社会公布。

山东省消协相关负责人表示,从直播购物遇到的问题来看,多数消费者极易被夸大宣传或虚假信息所误导,存在冲动消费行为。消费者在购买前应确认自己的实际需求,了解商品详细信息,在交易中保留必要的交易凭证。一旦发现权益受损,及时联系消保组织揭露和举报相关违法违规行

安国派出所破获一起非法收购、出售珍贵濒危野生动物案

本报讯(通讯员 边德力 报道)近日,安国派出所破获一起非法收购、出售珍贵濒危野生动物案,抓获3名犯罪嫌疑人,查获国家二级保护动物猕猴一只。

4月中旬,安国派出所民警在疏网清格工作中发现一例涉嫌非法收购、出售珍贵濒危野生动物案的线索。办案民警经过侦查,最终确定焦某存在作案嫌疑。

4月22日中午,办案民警成功在一居民房内抓获涉嫌非法收购、出售珍贵濒危野生动物的嫌疑人焦某。经讯问,焦某对其非法收购、出售野生动物(猕猴)的犯罪事实供认不讳,并交代猕猴由其于李某处以1300元的价格购得,购买后自己喂养了一段时间,又以3000元的价格出售给袁某。民警顺藤摸瓜,成功抓获袁某、李某二人。

现焦某、袁某、李某已被县警方依法采取刑事强制措施,目前该案正在进一步办理中。

崔寨派出所梳网清格构筑平安网

本报讯(全媒体记者 赵涛 许曼婷 报道)崔寨派出所梳网清格工作中,秉承一遍一遍梳、一块一块清、一项一项治的宗旨,努力将隐患消除在源头,为百姓构筑平安网。

崔寨派出所所辖区域包括14个行政村52个自然村,4万1千多人,梳网清格工作开展以来,该所组织民警、辅警深入村庄、学校、涉危企业、加油站等处,发放宣传资料,张贴、悬挂治安防范宣传标语和横幅,同时开展基础信息采集、社情民意收集、安全隐患排查整治等工作,使各类社会矛盾、重大风险解决在初始阶段。

自梳网清格工作开展以来,崔寨派出所先后破获案件20余起,抓获逃犯5人,化解矛盾纠纷50余起等。

新一轮退耕还林每亩退耕地补助1200元

日前,财政部、国家林草局联合印发《林业草原生态保护恢复资金管理暂行办法》,提出新一轮退耕还林每亩退耕地补助1200元,退耕还草每亩退耕地补助850元。

根据《林业草原生态保护恢复资金管理暂行办法》,新一轮退耕还林还草补助用于对实施新一轮退耕还林还草农户发放现金补助。退耕还林每亩退耕地补助1200元,五年内分三次下达,第一年500元、第三年300元、第五年400元;退耕还草每亩退耕地补助850元,三年内分两次下达,第一年450元、第三年400元。

(来源:人民日报)

丢失声明

杨子优,男,出生医学证明不慎丢失,编号为:P321005019,声明作废。